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Ata da Reunião Ordinária do ConselhoAdministrativo do PRESERV.

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às 16:00 horas realizou-se
a Reunião Ordinária do Conselho Administrativo na sede do PRESERV. O
Superintendente Executivo do PRESERV, o Sr. Hélcio, iniciou a reunião fazendo as
apresentações iniciais e dando as boas vindas aos novos Conselheiros. Em seguida foi
feita a eleição para escolha do Presidente e do Secretário do Conselho. A Sra. Ariane
Caldas Pessoa Santos foi eleita por aclamação para Presidente, e a Sra. Gilma da Silva
Reis foi eleita Secretária do Conselho Administrativo. Foi feita a aprovação do
calendário para as reuniões ordinárias. O Conselheiro Leonardo Augusto Cimino
Pereira falou sobre suas disponibilidades para participar das reuniões, pois também
exerce suas funções fora do Município. Após debaterem sobre o calendário, ficou
acordado que as reuniões do Conselho serão realizadas mensalmente sempre às terças-
feiras com datas previstas no calendário que será enviado posteriormente aos
Conselheiros pelo Superintendente Executivo do PRESERV. O Superintendente passou
a todos os Conselheiros os extratos das aplicações e investimentos financeiros do
Instituto, fazendo uma pequena explanação. A presidente do Conselho salientou sobre a
lei das alíquotas dos servidores. Foram debatidos também os seguintes temas: "o projeto
de Lei do PRESERV que se encontra arquivado; o concurso público que já está previsto
em Lei, o qual deverá ser realizado". O Conselheiro Watson Wilton de Azevedo Rocha
salientou sobre a importância dos Conselheiros realizarem o Curso CPA 10. O
Superintendente colocou em pauta para os Conselheiros decidirem 02 (dois) recursos
administrativos sobre Requerimento de Aposentadoria por tempo de contribuição, que
foram indeferidos pela Superintendência Executiva com base no parecer da Assessoria
Jurídica do Instituto. O Conselheiro Leonardo Augusto informou que teria uma reunião
hoje com a classe médica da cidade e queria esclarecimentos sobre o desconto de verbas
sobre a remuneração dos plantões que não são levados em considerações no cálculo da
aposentadoria do servidor. Foi discutido sobre o plano de cargos e salários da classe
médica que se encontra sem regulamentação municipal, ficando decidido que tal assunto
deverá ser tema da próxima reunião Ordinária. A presidente questionou sobre o cálcul
atuarial de 2.016, sendo informada pelo Superintendente que o cálculo atuarial já foi
enviado. Sobre cálculo atuarial de 2.016 foi questionado porque não foi passado pelo
Conselho pelo segundo ano consecutivo, sendo solicitada maior agilidade para o
término do cálculo atuarial de 2.017. A presidente abordou o assunto sobre o processo
da Jovelmira Pimentel e que o Conselho deve pedir ressarcimento ao município, pois a
servidora não fez nenhum recolhimento para o PRESERV. O Superintende aproveitou a
oportunidade para convocar todos os Conselheiros para uma reunião Extraordinária que
será realizada no dia 19 de abril de 2.017 às 09:00 horas na sede do Instituto, para
apresentação dos Investimentos do PRESERV. Às 17:30 horas a preSiden~. eu por
efce~a~: a reunião" Eu, Gil~a d~lva Rei: Secretária do Conselho, digitei. . 'd LI
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